

INFORMACIJE O OBDELAVI OSEBNIH PODATKOV

Upravljavec osebnih podatkov je za namen sklenitve pogodbe o prodaji vašega rabljenega telefona:

- **RAM2 d.o.o. Bratislavka 7, SI-1000 Ljubljana**

Osebnne podatke upravljavec začne zbirati šele, če izpolnite obrazec, ki je na spletni strani. V tem primeru nam boste posredovali na spletni strani navedene oz. zahtevane osebne podatke, potrebne za pripravo pogodbe o prodaji vašega rabljenega telefona. Prosili vas bomo le za tiste podatke, ki so potrebni za podpis pogodbe o prodaji vašega rabljenega telefona. Pravni temelj za obdelavo osebnih podatkov je pogodba (6/1(b) člen Splošne uredbe o varstvu podatkov), ki jo sklenete z upravljavcem. Obdelava je namreč potrebna za izvajanje pogodbe, katere pogodbeni stranka je posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, ali za izvajanje ukrepov na zahtevo takega posameznika pred sklenitvijo pogodbe.

Upravljavec bo vase podatke hranil za lastne namene morebitnega uveljavljanja ali nasprotovanja pravnim zahtevkom, ki izhajajo iz pogodbe o prodaji vašega rabljenega telefona (5 let od sklenitve pogodbe), in za namen izpolnjevanja davčnih obveznosti upravljavca (10 let od plačila kupnine za rabljeni telefon).

Kadarkoli lahko zahtevate tudi uresničitev naslednjih **pravic v zvezi z obdelavo** podatkov, ki se nanašajo na vas:

- potrditev, da se podatki obdelujejo, in kopijo vaših osebnih podatkov;
- popravek morebiti netočnih podatkov in v zvezi s tem omejitev obdelave podatkov za obdobje odločanja o popravku;
- da prejmete podatke, ki se nanašajo na vas, oziroma da vaše podatke v določenem formatu posredujemo drugemu upravljavcu po vaši želji (t. i. pravica do prenosljivost podatkov).

Na naslovu **RAM2 d.o.o. Bratislavka 7, SI-1000 Ljubljana, tel:+386 1 58 62 700, e-pošti ram2@ram2.si** lahko pridobite dodatne informacije o obdelavi osebnih podatkov in v tem obsegu uveljavljate zgoraj navedene pravice v zvezi z varstvom osebnih podatkov.

Če menite, da kakorkoli kršimo vaše pravice v zvezi z varstvom osebnih podatkov, lahko pri Informacijskem pooblaščenca RS kadarkoli vložite pritožbo oziroma prijavo (več informacij na www.ip-rs.si).